

### Μελλοντικές κινήσεις της ΔΙΑΣ Ιχθυοκαλλιέργειες Α.Β.Ε.Ε.

Την Τετάρτη, 26 Μαρτίου, η ΔΙΑΣ Ιχθυοκαλλιέργειες Α.Β.Ε.Ε. (ΔΙΑΣ) έλαβε επίσημη ενημέρωση από το Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών ότι το αίτημά της για υπαγωγή στη διαδικασία συνδιαλλαγής του Άρθρου 99 του Πτωχευτικού Κώδικα απορρίφθηκε.

Με δεδομένη την πίστη του στο μέλλον της ΔΙΑΣ, το Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΙΑΣ εξακολουθεί να επιθυμεί την επίτευξη συμφωνίας αναδιάρθρωσης με τις τράπεζες και τους λοιπούς πιστωτές, καθώς η προοπτική αυτή αποτελεί τη μοναδική βιώσιμη και μακρόπνοη λύση στο σημερινό οικονομικό αδιέξοδο, το οποίο αντιμετωπίζει η ΔΙΑΣ. Προκειμένου να διευκολύνει αυτές τις συζητήσεις και να έχει παράλληλα το όφελος της προστασίας έναντι των πιστωτών της, το Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΙΑΣ αποφάσισε να υποβάλει αίτηση πτώχευσης, ώστε να ληφθούν άμεσα προστατευτικά μέτρα υπέρ της ΔΙΑΣ. Η αίτηση πτώχευσης δεν καθιστά απαγορευτική την επίτευξη συμφωνίας αναδιάρθρωσης με τους πιστωτές και την ανάκληση της αίτησης πτώχευσης της ΔΙΑΣ.

Η ΔΙΑΣ αποσκοπώντας στη διευκόλυνση της επίτευξης της συμφωνίας αναδιάρθρωσης καταβάλλει κάθε προσπάθεια να διασφαλίσει πίστωση για την προμήθεια ιχθυοτροφών από τις συνεργαζόμενες επιχειρήσεις. Επιπροσθέτως, έχει τοποθετήσει εξειδικευμένη και διαφανή διοίκηση στην ΔΙΑΣ και έχει εκφράσει τη θέλησή της να προσφέρει τον έλεγχο του Διοικητικού Συμβουλίου στις Τράπεζες.

Η κα Anita Hamilton, συνέταιρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Linnaeus Capital Partners, του βασικού μετόχου της ΔΙΑΣ, δήλωσε: «Αντιμέτωποι με την προοπτική της επικείμενης χρεοκοπίας, το Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΙΑΣ αποφάσισε να κηρύξει στάση πληρωμών και να καταθέσει αίτηση πτώχευσης προκειμένου να εξασφαλίσει προστασία από τους πιστωτές και να διαφυλάξει τα περιουσιακά στοιχεία της ΔΙΑΣ. Η ΔΙΑΣ πιστεύει ότι η συμφωνία αναδιάρθρωσης με τις τράπεζες αποτελεί τη μόνη βιώσιμη λύση για τη διασφάλιση του μέλλοντος της ΔΙΑΣ, των εργαζομένων και των συνεργατών της, και τη διαμόρφωση των κατάλληλων συνθηκών για έναν ισχυρό κλάδο ελληνικής ιχθυοκαλλιέργειας».